Pablo Martin Bonifati

Gestion de Organizaciones Turisticas

SAN LUIS

CLASE 1

EJERCICIO 1

El Patrimonio del Ente.

La empresa “Floppy S.A.” le detalla una serie de elementos que componen o dan

origen a partidas de su patrimonio y le solicita:

A) Determinar el importe total del A=26.000+9.000=35.000

B) Determinar el importe total del P=4000
C) Determinar el importe total del C=10.000

D) Determinar el importe del resultado del periodo= 24.000(3000)=21.000

E) Determinar el importe total del PN=31.000

DONDE:
A=P+PN+G-P — 35.000=4.000+10.000+24.000-3000
PN= A-P —» 31.000=35.000-4.000

Elementos:

Capital Social

Cuentas a cobrar de clientes

Dinero depositado en la cuenta corriente
Sueldos y jornales

Ventas de servicios

Prestamos bancarios

$ 10.000
$ 26.000
$ 9.000
$ 3.000
$ 24.000
$ 4.000



